



Скринінг дітей/учнів на COVID-19

Будь ласка, заповніть, перш ніж заходити до дитячого закладу/школи.

Оновлено 1 вересня 2021 р.

1. Чи має дитина/учень якісь з наступних симптомів, які є новими або погіршуються?*



Температура >37,8°C та/або озноб



Кашель



Утруднене дихання



Зниження або втрата відчуття смаку або нюху



Нудота, блювота або діарея

* Якщо дитина/учень має якусь хворобу, діагностовану лікарем, через яку виникли такі симптоми, виберіть відповідь «Ні». Якщо симптом є новим, відрізняється від звичайних симптомів або погіршується, виберіть відповідь «Так».

Якщо стосовно будь-якого з симптомів відповідь «Так»:



Залишайтеся вдома і самоізолюйтеся



Пройдіть тестування

або



Зверніться до лікаря

2. Чи хтось з осіб, які мешкають разом з Вами, має один або кілька симптомів COVID-19 та/або очікує на результати тесту після появи симптомів?

Так

Ні

* Якщо дитина/учень є повністю вакцинованою/вакцинованим* або мала/мав позитивний результат тесту на COVID-19 протягом минулих 90 днів і одужала/одужав, виберіть відповідь «Ні».

3. Чи отримувала/отримував дитина/учень позитивний результат швидкого тесту на антитіла або домашнього тесту з набору для самодіагностики протягом минулих 10 діб?

Так

Ні

* Якщо після цього дитина/учень отримала/отримав негативний результат лабораторного ПЛР-тесту, виберіть відповідь «Ні».

4. Чи дитині/учню надходило сповіщення про тісний контакт з хворим на COVID-19 або вказівка залишатися вдома та самоізолюватися?

Так

Ні

* Якщо дитина/учень є повністю вакцинованою/вакцинованим* або мала/мав позитивний результат тесту на COVID-19 протягом минулих 90 днів і одужала/одужав, або якщо орган охорони здоров'я повідомив, що дитині/учню не потрібно самоізолюватися, виберіть відповідь «Ні».

5. Чи виїздила/виїздив дитина/учень за межі Канади протягом минулих 14 діб, і чи рекомендували дитині/учню пройти карантин відповідно до [федеральних карантинних вимог](#)?

Так

Ні

Якщо на запитання 2, 3, 4 або 5 відповідь «Так»:



Залишайтеся вдома і самоізолюйтеся



Виконуйте рекомендації лікаря



* Термін «повністю вакцинований» означає, що після введення другої дози вакцини, яка передбачає введення двох доз, або першої дози вакцини, яка передбачає введення лише однієї дози, минуло 14 або більше днів.

**Люди, які захворіли або мають симптоми хвороби, мають залишатися вдома і за необхідності проконсультуватися з лікарем.